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Top csomagolási trendek 2024-ben

Hivatkozás:    Top Packaging Trends 2024: “Digitalized Circularity” to transform industry waste

management,
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Az Innova Market Insights piackutató cég a Top Packaging Trends 2024 című tanulmányában adott előre-

jelzést a 2024-ben várható legfontosabb csomagolási trendekről.

Digitalizált körforgás
A csomagoláshoz kapcsolt digitális technológiák, mint pl. a QR-kódok, az NFC (rövid hatótávú kommuniká-

ció), a digitális vízjelek elterjedésével javíthatók a csomagolások környezetre gyakorolt hatásai, automatizál-

hatók az ellátási láncok és elkerülhető az ún. greenwashing, vagyis a környettudatoság látszatát keltő dezin-

formálás. A mesterséges intelligencia rendszerek és a gépi tanulás alkalmazásával előrelépést lehet elérni a

hulladékválogatásban, az ökológiai szennyezés detektálásában és a kémiai újrahasznosításban. Az iparág a

legmodernebb technológiák felhasználására összpontosít, hogy biztosítsa az anyagok nyomon követhetőségét

és a jogszabályi megfeleléseket. A vállalatok az új technológiát a felelős fogyasztói magatartás ösztönzésére

is felhasználják.

A csökkentés maximalizálása
A környezeti lábnyom minimalizálására bevált módszer a gyártáshoz használt alapanyagok mennyiségének

csökkentése. A műanyag csomagolás támogatói hangsúlyozzák a szállítással kapcsolatos alacsonyabb kibo-

csátást az üveggel és fémmel szemben. A szén-dioxid kibocsátás mérséklése érdekében a gyártók továbbfej-

lesztik a könnyűsúlyú megoldásokat, míg a kötött, palackhoz csatlakoztatott kupakokra vonatkozó irányelvek

célja a hulladéklerakókban felhalmozódó műanyag hulladék csökkentése.

Gyorséttermi csomagolóanyagok
A gyorséttermi csomagolások jelentős változásokon mennek keresztül, különösen Európában. Az ágazat egyedi

kihívásokkal néz szembe az egyszer használatos formátumoktól való függősége miatt. Az újrafelhasználható

csomagolásokban rejlő, az ökológiai hatások csökkentésére irányuló potenciál továbbra is vitákat generál az

iparágban. Az újrahasználható csomagolások, evőeszközök tisztításával kapcsolatos ambiciózus célok nem

veszik figyelembe a megnövekedett energia- és vízfelhasználást, amely akadályozhatja az újrahasznosítási

célok elérését.

Tisztességes csomagolás
A greenwashing elleni fellépés egyre nő és a vállalkozásoknak fel kell készülniük erre. Már most is vannak

olyan nagyvállalatok, amelyek bírósági eljárásokkal néznek szembe az EU-ban a megtévesztő állítások miatt.

A fogyasztók is egyre szkeptikusabbak és félrevezetőnek tartják a csomagoláson található környezetvédelmi

információkat. Az Európai Parlament a fogyasztók védelme érdekében új irányelvet fogadott el, amely tiltja

a megtévesztő termékinformációk megjelenítését. A mesterséges intelligencia iparágon belüli elterjedésével

a szakértők arra figyelmeztetnek, hogy egy újfajta megtévesztés terjedhet el, az „AI washing”.
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Áttörés a záróbevonatoknál
A gáz- és nedvességzáró bevonatok ma már az ipar szinte minden területén kulcsfontosságúak. Különösen a

műanyagtól a szálalapú megoldások felé való elmozdulás vezetett ahhoz a kihíváshoz, hogy a zsírral és ned-

vességgel szembeni védelmet, valamint az eltarthatóságot műanyag használata nélkül kell megoldani. A mű-

anyagfólia bevonatok használata bevett gyakorlat a papír és a karton gyenge oxigén- és vízgőzzáró tulajdon-

ságainak erősítésére, viszont ez a megoldás a hulladék újrahasznosítása során kihívást jelent. A hagyományos

műanyagokkal hasonló teljesítményű funkcionális oxigénzáró fóliák előrelépést jelentenek a papír alapú meg-

oldásoknál (ahol lehetséges). A bioalapú barrier bevonatok nemcsak a mikroműanyag szennyezés területén

jelentenek előnyt, hanem új alkalmazási területeket is megnyitnak.
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